СОВЕТ ШАМБУЛЫХЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

1 октября 2020 года

N 6

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Шамбулыхчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь подпунктом «б» пункта 17 статьи 1 Федерального закона от 31.07.2020 N263-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан

решил:

- 1.Внести в Положение о бюджетном процессе в Шамбулыхчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шамбулыхчинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 8 ноября 2019 года № 194 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Шамбулыхчинском сельском поселении Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1) пункт 3 статьи 15 изложить в следующей редакции:
- «З.Положения решений Совета Поселения, приводящих к изменению общего объема доходов бюджета Поселения и принятых после внесения проекта решения Совета поселения о бюджете на рассмотрение в Совет Поселения, учитываются в очередном финансовом году при внесении изменений в бюджет Поселения на текущий финансовый год и плановый период в части показателей текущего финансового года.».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 3.Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и обнародовать на информационных стендах Шамбулыхчинского сельского поселения.

Глава Шамбулыхчинского сельского поселения

Ф.Ф. Миннуллин